

## **Plexi**

Plexi prilba LS2 je 3D tvarovaná a vyrobená z extrémne odolného opticky presného polykarbonátu optickej triedy "A" pre presné videnie bez akéhokoľvek skreslenia.

## **Anti-UV**

Všetky plexi LS2 sú odolné proti pôsobeniu UV žiarenia. Väčšina plexi LS2 je navyše vybavená úpravou proti poškrabaniu a úpravou proti zahmlievaniu pre jasný výhľad pri jazde v chlade, daždi a hmle. Plexi je tiež možné doplniť fóliou Pinlock proti zahmlievaniu.

## **Slnčná clona**

Mnoho integrálnych, výklopných, otvorených a enduro prilieb LS2 je vybavených vnútornou vysúvacou 3D slnečnou clonou, ktorá podstatne zvyšuje vaše pohodlie pri jazde. Slnčná clona poskytuje okamžitú ochranu proti oslneniu a silnému slnku kedykoľvek potrebujete, zároveň ale umožňuje jasné videnie aj v noci alebo pri vjazde do tunela alebo do lesných úsekov.

To je veľká výhoda oproti zatmaveným plexisklám, ktoré môžu dobre fungovať za dňa, ale ak so sebou nevozíte dvojce plexi, je jazda so zatmaveným plexi v noci mimoriadne nebezpečná.

## **Rýchla výmena plexi**

Rýchloupínací systém umožňuje veľmi ľahké vybratie a výmenu plexi bez použitia náradia, napríklad za účelom čistenia.

## **Zatmavené a Irídiové plexi**

Zatmavené a Irídiové plexi LS2 sú odolné proti poškrabaniu, opticky presné a rýchlo odnímateľné vďaka systému rýchleho vyberania bez použitia náradia.

*Poznámka: Používanie zatmavených plexi na verejných komunikáciách je zákonom zakázané.*

## **Závodné plexi Racing**

Racingové plexi s hrúbkou 3 mm ponúka mimoriadne široké zorné pole. Spolu s extra širokým výrezom poskytujú pretekárske prilby LS2 oveľa lepšie periférne videnie a tiež lepší výhľad pri zaľahnutí na riadidlá, čo je v súčasnosti na trhu jedinečná vlastnosť prilieb LS2.

## **Náhradné diely**

Náhradné diely pre prilby LS2, náhradné zatmavovacie a Irídiové plexi, náhradné skrutky a ďalšie diely súvisiace s plexi sú väčšinou skladom a ihneď k dispozícii.

## **Čistenie plexi LS2:**

- Na plexi najskôr na chvíľu priložte navlhčenú handričku alebo vlhký papierový obrúsok.
- Plexisklá prilieb LS2 čistite len čistou vodou, prípadne s prídavkom bežného mydla alebo jari.
- Nepoužívajte žiadne abrazívne čistiace prostriedky ani chemické prípravky obsahujúce lieh alebo iné rozpúšťadlá.
- Vnútornú stranu plexi opatreného vrstvou proti zahmlievaniu čistite len vlažnou vodou bez akýchkoľvek čistiacich prostriedkov.
- Plexi nakoniec jemne osušte iba prikladaním mäkkej handričky alebo papierovej utierky, bez toho aby ste povrch plexi otierali.